
Interpelacje i zapytania radnych

zgłoszone na XXXI sesji Rady Miejskiej w dniu 20 grudnia 2012 r.

Radna R.Nawrot zapytała, czy prawdą jest, że na terenie działki przy ul.
Międzyrzeckiej (obok zakładu Postęp) zostanie zbudowana spalarnia zwłok.

Jeśli faktycznie jest to prawda, jak p. Burmistrz widzi dalszą sprzedaż działek na
przedmiotowym terenie, który przeznaczony jest pod budowę zakładów przemysłowych?
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Działka nr 537/2 wchodzi w skład Regionalnego Parku Przemysłowego przy ul.

Międzyrzeckiej w Skwierzynie, który został włączony w obręb Kostrzyńsko - Słubickiej

Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. Działka ta położona jest w strefie peryferyjnej miasta

Skwierzyna, blisko wiaduktu kolejowego i drogi prowadzącej w kierunku Międzyrzecza i

Zielonej Góry, w odległości 2,5 km od centrum miasta. Zgodnie z miejscowym planem

zagospodarowania przestrzennego miasta Skwierzyna, zatwierdzonym uchwałą Rady

Miejskiej z dnia 8 lipca 2008r., teren ten jest przeznaczony na zabudowę usługowo ­

produkcyjną. Zgodnie z regulacjami prawnymi dotyczącymi możliwości zagospodarowania

profil usług na tym terenie ma być nieuciążliwy do zabudowy mieszkaniowej i oświatowej,

ma się charakteryzować brakiem sąsiedztwa takich terenów i służyć zaspokajaniu potrzeb

ludności.

W kwestii potencjalnej inwestycji, która ma tam powstać może się wypowiadać

wyłącznie nabywca działki, który występuje o stosowne pozwolenia do Starosty

Międzyrzeckiego. Gmina nie będąc stroną w postępowaniu nie ma bezpośredniego wpływu

na to, jaka inwestycja tam powstanie, nie ma też pełnego wglądu w szczegółową

dokumentację techniczną. Natomiast organ wydający pozwolenie analizuje, między innymi,

zgodność zamierzenia inwestycyjnego z zapisami miejscowego planu zagospodarowania

przestrzennego.
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Co do krematorium, to w uchwalonym w poprzedniej kadencji Rady Mlejskle],

również przez Panią, miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego, funkcja

krematorium była wpisana w miejscu, gdzie znajduje się zbiornik retencyjny prz osiedlu

"Olszynki". Zgodnie z tamtą koncepcją, usankcjonowaną przez ówczesną Radę Miejską,

krematorium wraz z domem pogrzebowym miało powstać bezpośrednio w zabudowie

starego cmentarza a także istniejącej zabudowy jednorodzinnej w odległości ok. 20 m od

osiedla "Olszynki".

W świetle przedstawionych faktów, przy założeniu, że inwestor zrealizuje swoje

zamierzenie będzie to inwestycja zlokalizowana na skraju miasta/ w najbliższej odległości od

zabudowań wynoszącej ok. 250 m/ oddzielonym dodatkowo nasypem kolejowym.

Gmina uzyskała od inwestora informację/ że wystąpił z wnioskiem o wydanie

pozwolenia na budowę budynku usługowego wraz z instalacjami i urządzeniami

infrastruktury technicznej na działce nr 537/2 obręb ewid. 3 - Skwierzyna, zgodnie z

zapisami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wymienionej wyżej

nieruchomości.

Pismo do wiadomości:

Katarzyna Czeka Iska

Sporządził: Z. Moraczyński, M. Piekarska

02.01.2013r.
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Radna W.Waśko w imieniu mieszkańców zapytała, czy p.Burmistrz zamierza
zlikwidować OSP w Skwierzynie. Poprosiła o ustosunkowanie się do tej kwestii na forum
publicznym.
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Odpowiadając na Pani interpelację z sesji Rady Miejskiej w Skwierzynie z dnia 20 grudnia

2012r. informuję, iż nigdy nie zamierzałem i nie zamierzam likwidować Ochotniczej Straży

Pożarnej w Skwierzynie. Uważam, że utrzymanie oraz sprawne funkcjonowanie tej jednostki jest

niezwykle ważne i decydujące dla zachowania bezpieczeństwa mieszkańców gminy.
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Sporządzil: M. Piekarska

D2.D1.2D13r.



Radny S.Rucki przedłożył nw. interpelacje i zapytania

l. Dotyczy dostępu do informacji publicznej. Radny zapoznał z treścią art. 10 ust. 2
ustawy o dostępie do informacji publicznej w brzmieniu:
.Jrformacja publiczna, która może być niezwłocznie udostępniona, jest udostępniana
wformie ustnej lub pisemnej bez pisemnego wniosku" oraz
art. 24 ust. 2 pkt 3 ustawy o pracownikach samorządowych, który stanowi iż:

"Obowiązkiem pracownika jest udzielanie informacji organom, instytucjom i osobom
fizycznym oraz udostępnianie dokumentów znajdujących się w posiadaniu jednostki, w
której pracownikjest zatrudniony, jeżeli prawo tego nie zabrania ".
Oznajmił, iż mimo powyższego, p. Burmistrz nakazał pracownikom, by w każdym

przypadku żądali wniosku o udostępnienie informacji i sarn decyduje, czy takiej
informacji udzielić.

2. Dotyczy pisma z dnia 4. 10.br. nr RS.4424.85.2012 wystosowanego przez
p.Burmistrza do dyrektorów gminnych placówek oświatowych. Po przytoczeniu treści

pisma radny oznajmił, iż odbiera je jako swego rodzaju cenzurę i ingerencję w
świadczoną przez dyrektorów pracę, zwłaszcza w zakresie czynności

merytorycznych. Zdaniem radnego, dyrektor szkoły jest samodzielnym organem
zarządzającym samorządową jednostką organizacyjną, posiada więc prawo
reprezentowania na zewnątrz, co oznacza, że ma prawo do występowania w imieniu
tej jednostki do innych podmiotów.
Radny poprosił o wyjaśnienie powodów, którymi kierował się p.Burmistrz wydając

takie zakazy wraz z przedstawieniem podstaw prawnych.
3. Dotyczy "Rowerowego Poselstwa ". Radny stwierdził, iż w dalszym ciągu nie

otrzymał odpowiedzi od p.Burmistrza, jakie faktyczne (realne) koszty poniosła gmina
oraz gdzie może zapoznać się z rozliczeniem dotyczącym całego przedsięwzięcia.

Poprosił o wyczerpującą odpowiedź.
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Ad. 1. Z regulacji art. 10 ust. 2 u.d.i.p. (a także z unormowania art. 13 ust. 1 u.d.l.p.)

wynika, iż podmiot zobowiązany jest zobligowany do niezwłocznego udostępnienia żądanej

informacji publicznej, jeżeli w momencie otrzymania stosownego wniosku jest w jej posiadaniu.

Udostępnienie to może nastąpić w formie ustnej lub pisemnej, zgodnie z żądaniem podmiotu

zainteresowanego. W sytuacji gdy dana informacja publiczna nie może być udostępniona

niezwłocznie, podmiot zobowiązany może jednak żądać złożenia przez podmiot zainteresowany

stosownego wniosku w formie pisemnej. Ma to umożliwić prawidłową realizację obowiązku

udostępniana informacji publicznych i zapobiec ewentualnym pomyłkom.

Ad. 2. Informuję, że pismo nr RS.4424.85.12.2012 dotyczyło zasad prowadzenia

korespondencji między dyrektorami placówek oświatowych a Radą Miejską, zwłaszcza w

sytuacjach kierowania do placówek np. wniosków o przygotowanie informacji o charakterze

ogólnym dotyczących organizacji systemu oświaty gminnej, którymi to informacjami z przyczyn

oczywistych Państwo dyrektorzy nie dysponują.

Wbrew twierdzeniom Pana radnego w piśmie nie zostały zawarte żadne "zakazy", została

natomiast zawarta prośba aby celem usprawnienia przepływu informacji korespondencję w

sprawach w/w prowadzićz uwzględnieniem burmistrza Skwierzyny.

Ad. 3. Organizatorem .Rowerowego Poselstwa" był Zespół Szkół Ogólnokształcących, w

związku z tym informacją, dotyczącą kosztów dysponuje dyrektor tej jednostki, o czym już

wcześńiej informowaliśmy.

Sporządził: M. Piekarska, K. Igielski

02.01.2013r.
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